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 بارم صفحه اول ردیف
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 کدام یک از موارد زیر گزاره است ارزش آن را مشخص کنید.

الف( دامنه و برد تابع       , , , , ,f  1 2 2 3 3  با هم برابرند. 1

   درس زبان انگلیسی آسان ترین درس کنکور است.ب( 
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 طرف دوم هم ارزی های زیر را بنویسید. 2

                                    3                                        ب( (64)الفعدد مرکب نیست( 
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 جدول زیر را کامل کنید.

در تابع  f x x 2 6 ،x ................................................. نادرست متغییر مستقل است و 

     
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 درست مربع کامل باشد آنگاه........................................ 020اگر 

  باشند مجوع آنها اول است و برعکساگر دو عدد اول 
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 تعداد گزاره ها را بدست آورید ،ردیف است  46جدول ارزش گذاری مربوط به تعدادی از گزاره ها شامل  6
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ارزش گزاره ی 
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                  را مشخص کنید و از دو گزاره ی داده شده گزاره ی هم ار آن را مشخص کنید. 

xمعادله ی  -0) x 2 3  قد دانش آموزان یک کلاس متغییر کیفی اسمی است( -2    دو جواب صحیح دارد.  0
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ی همیشه نادرست باشد طرف اگزاره  Fی همیشه درست و اگزاره  Tای دلخواه و  گزاره ه pبا فرض اینکه  4

 دوم هم ارزی ها را کامل کنید.

الف(   P P             )ب P P            )پ F P            )ت P T   

 

0 

از جدول ارزش ها درستی هم ارزیده ابا استف 9   p q q p   .2 را بررسی کنید 

گزاره ای دلخواه باشد ارزش هریک از گزاره های مرکب زیر را  rگزاره ای نادرست و  qگزاره ای درست و pاگر 9

 )با ذکر دلیل(کنید.مشخص 

الف( p q r                                 )ب   p q p q     

2 

درستی قانون قیاس استثنایی  7  p q p q   0 .را بررسی کنید 

 5/0             «نیز زوج است. nزوج باشد آنگاه  n2اگر »به کمک عکس نقیض ثابت کنید:  01
 

 را بصورت نماد ریاضی بنویسید.ه های زیر گزار 00

 الف( مجموع معکوس های دو عدد بزرگتر یا مساوی مجموع آن دو عدد است.

 دو برابر جذر عددی با خودش برابر است. ب( 

0 

0 

  خسته نباشید برای پاسخگویی به ادامه ی سوالات به صفحه ی بعد مراجعه فرمایید.دانش آموز عزیز ضمن عرض  



  صفحه ی دوم 

 در استدلال زیر کدام گام درست نیست؟ چرا؟ 02

                                                                                                                     x x 2 2 0 (0 

                                                                                                                    x x  2 0 (2 
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                                                                                                                          x  2 (5 
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 آن................................تابعی ثابت است که برد الف (  03

 تابعی است که در........................................تابع چند ضابطه ای ب( 

 پ(یک تابع چند ضابطه ای که در هر ضابطه مقدار تابع عددی ثابت است را تابع ........................ گویند
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 ودار تابع علامت را رسم کنید.    نم 06
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اگر 05      , , , , ,f x x y 3 2 4 6 5  0                             را بیابید. yو xیک تابع ثابت باشد مقدار  3

 

در تابع 04 
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حاصل عبارت       f f f  4 2  را بدست آورید. 7
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 را بدست آورید.ریف تابع جزء صحیح حاصل عبارات روبه رو به کمک تعالف( 09 / 2 7 (2       
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ب(تابع y x  را برایx  1  رسم کنید. 2
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y       نمودار است؟کدام تابع مربوط به کدام  09 x 1            پ(y x 2          ب(y x  1 الف( 

                               

 (3 (2 (0 

 

                                         

 موفقیت شما آرزوی قلبی ماست.       
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